

Нет главного - положительных результатов

Постоянная депутатская комиссия по местному самоуправлению и социальным вопросам в Думе Асбестовского городского округа давно считается наиболее мобильной и готовой по первому обращению избирателей выехать на место событий, взять под свой постоянный контроль строительство, ремонт или состояние социально значимых объектов.

В 2014 году, как и в прежние годы, именно эта депутатская комиссия провела наибольшее количество выездных заседаний по самым актуальным городским проблемам, стремилась найти выход из наиболее запутанных ситуаций. И все же руководитель постоянной депутатской комиссии **Валерий КИРЮШИН** не испытывает чувства удовлетворения от результатов работы в нынешнем году:

- Как еще раз и очень убедительно показал 2014 год, наши депутаты по-прежнему не могут "достучаться" до администрации Асбестовского городского округа. Хочу напомнить, что асбестовская Дума - это выборный орган, который действует исключительно в интересах своих избирателей. Именно по их наказам мы бываем на местах, контролируем, как ведутся строительные и ремонтные работы, насколько разумно используются выделяемые бюджетные средства. Но депутаты действуют на общественных началах, а финансовые средства и иные рычаги конкретного воздействия на ту или иную ситуацию находятся в руках администрации городского округа.

На первый взгляд, в этой ситуации кажется все понятным - работники администрации должны прислушиваться к депутатскому корпусу, который старается активно выражать мысли и чаяния жителей города, и тесно сотрудничать с ним. На деле же получается иная картина.

Думаю, под моими словами подпишется каждый депутат: на конструктивное сотрудничество администрации с Думой даже намека нет. Все наши предложения во время заседаний Думы ее представителями с ходу от-



метаются, чаще всего - со ссылкой на отсутствие средств, либо откладываются в такой долгий ящик, что дождаться ответа невозмож но, не говоря уже о конкретном результате.

За примерами далеко ходить не нужно. Длительное время один из моих коллег предлагал администрации выяснить в правительстве Свердловской области: почему капитальный ремонт дороги Асбест-Беляевский проведен только на территории соседей, а часть единой дороги, что проходит по нашему округу, так и остается разбитой? Его клятвенно заверяли, что выясняют, но позже стало известно, что запрос в правительство так и не был отправлен. Не знаем мы ответа на депутатское обращение до сих пор.

Но может администрация успешно спра вляется с общегородскими делами и не нуждается в депутатской помощи? Факты говорят об обратном. Вспомним хотя бы косметический ремонт и замену специального покрытия поля легкоатлетического манежа на стадионе "Ураласбест" в 2013 году. Незакрепленное покрытие, которое сразу неверно настелили, продолжает расползаться, а от косметического ремонта из-за дырявой крыши (ее "забыли" отремонтировать) даже следа не осталось. Фактически выброшены на ветер бюд

жетные деньги.

Или свежий пример - по льду и снегу велась после снегопадов укладка дороги на улице Ладыженского. Разве это хозяйствский подход?

Вот и наша постоянная комиссия, в которой хочу выделить Анатолия Семенова, Сергея Пиянзина и других депутатов, знакомилась в 2014 году с объектами уличной торговли, с готовностью мест летнего отдыха горожан. Побывали мы и на многочисленных спортивных объектах, требующих пристального внимания. Речь идет прежде всего о здании СДЮСШОР, ремонт которого не удается никак закончить, о плавательном бассейне, где работники столкнулись с нарушением своих трудовых прав. Не раз посетили члены нашей комиссии капитально ремонтируемый третий этаж в здании бывшего межшкольного центра на улице Советской, где работы, несмотря на заключенный договор с подрядчиком, фактически не велись. Но самое тревожное и непредсказуемое положение - с заменой естественного травяного газона на искусственное покрытие на стадионе "Ураласбест", ремонт которого по вине администрации округа растянулся на три года.

Из-за некачественно уложенного основания существует реальная угроза, что поле может оказаться непригодным для проведения областных соревнований. Этого не исключают члены нашей комиссии, не раз побывавшие на стадионе. К сожалению, как я уже говорил, администрация округа демонстрирует полное равнодушие к социально важным городским проблемам и нежелание прислушиваться к рекомендациям нашей комиссии. Это в свою очередь вызывает чувство неудовлетворенности у депутатов. Ведь нет главного в нашей совместной работе - не достигнуты ожидаемые положительные результаты.

Но все же хочется закончить на оптимистической ноте и пожелать всем землякам счастливого Нового года.

Подготовил В. ДЕНИСОВ.